Ckopocmeb

Bpems

PacCmosHuUe




CKopocCTb J( Bpewms & PaccTtosiHue

60 1K&1/4 294 120 Km
60 KMm/Y PuC 120 KM
60 KMm/4 2 4 126 Bv




3a 3 yaca kaTtep nponnbin 96 KMm.
C KaKkoun CKOpOCTbLIO NNnblis1 KaTep?

? km/y




ABTOOYC enet co ckopocTbto 40 km/4. Kakoe paccTtosiHue oH
nponaeT 3a 3 4?

_40km/

— = 2 yaca
: 1 yac .




CKonbKo BpeMeHMu noTpedyeTcs newexoay, YtToobl
npoutu 30 KM, eCnn OH ABUXXETCSH CO CKOPOCTLIO 5 KM\u.

5 KM >




BenocuneaucTt eget co CKOpocTbio 20KM/\.
Kakoe paccTtoaHue oH npoenet 3a 4 4?




PaccTosHue mexay ctaHumamm 550 KM. 3a CKOmMbKO
BPEMEHM Noe3a NPoOUAET 3TO PpacCTOAHNE, ECIN ero
ckopocTb 110 Km/4?




1. 32 KM/u4
. 120 km

2
3
4,
5

64
80 Km
5y

OTBeTbLI



3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HAUTU CKOPOCTb, HY>KHO

a) paccTosAHME YMHOXUTb Ha BpeMS
b) K paccTosHuo 0obaBUTb BPEMS

C) paccTosiHMe pasfenuTb Ha BpeMm4



3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOObI HAUTK PaCCTOAHUNE, HYXHO
a) CKOPOCTb YMHOXWUTb HA BPEMS
b) CKOpOCTb pa3genntb Ha BpeMs

C) OT CKOPOCTU BblYECTb BPEMS



3aKOH4YM npepsioxeHue

UTOoObI HANTN BPEMSI, HY>KHO

a) paccTosAHME YMHOXWUTb Ha CKOPOCTb
b) K paccTosHuo 0obaBUTb BPEMS

C) paccTosiHMe pasdenuTb Ha CKOPOCTb



[MlpoBepb cebs

C) UTobbl HanT CKOPOCTb, HYXXHO
pacCcTosAHME pa3gennTb Ha BPeEMS.

A) YToObl HANUTK paccTosiHUE, HY>KHO
CKOPOCTb YMHOXWTb Ha BpPeMSA.

C) UToOblI HanNTN BpeEMS, HYXKHO
paccTosaHue pasgennTb Ha CKOPOCTb.



lNMepBbIN NapoBO3 pa3BuUBarn
CKOpoCTb 47 KM/\u.

PpaHLYy3CKUM IKCrpecc
MUYUTCHA CO CKOPOCTbLHO
553 KM/u.




o MepBbIn aBTOMOGUNL
BUBasn CKOpocTb 15 KM/u.

Cambin ObICTPbLIN aBTOMOOUIbL
MOXeT pa3BuBaTb CKOPOCTb 1220 kKm/4




Pewun 3agaum

A A/
0 Karep nponnbin No peKke B Te4eHuu 4
yacoB CO CKopocTbio 3 KM/4yac. ObpaTHoO
OH NnbiN Ha 2 yaca bonbwe? Hangure

CKOPOCTb KaTepa NpoOTUB TeYEeHUS.




1)3 x4 =12 (KM) — paCCTOFIHI/Ié -
2)4 +2 =06 (4) - obpaTHOE BpeMA
3) 12 :6 =2 (Kkm/4) — obpaTHas cCKOpPOCTb

V t S

Typa 3 KM/Y 4y ?

ObpaTtHO ? 442 4




Pewun 3agaum

A A/
0 Karep nnbin npoTtuB TevyeHnsa 12 yacos
CO CKOpocCTbIo 2 KM/4yac. ObpaTHO OH
nnbin Ha 8 yaca meHbWwe? HanauTte

CKOPOCTb KaTepa NnNo Te4eHu1o.




\Y t S
[1poTnB 2 KM/ 12 4 ?
[1o TeveHuo ? 12-8 4

1 1) 2 x 12 =24 (KM) — pacCTOosHME
1 2)12 -8 =4 (4) — BpemMs NoO TEYEHUIO

3) 24 : 4 = 6 (KM/Y) — CKOPOCTb MO TEYEHUIO




Hangute 3aKOHOMEpPHOCTb U
NpPoOoIKN pAa Yncen

01,2,4,5,7,8,...,...,... 7 (+1,+2)
025,4,8,6,11, ..., ...,...7

(+3!'1; +45'2; +5!'35 +6!'4 )
01,2,5,14,...,...,...7 (x3,-1)
01,3,7,13,21,31, ..., ..., ..., ... ?

(HoBoe uucno = npegbiayuee yncno + ((n+1)-* 2)
roe n - 3To NOpPsAAKOBbLIN HOMEp NpeAabld. Yucna)

o016, 61, 26, ..., ..., ... ? (62, 36, 63)



PEBYC

0 TPUYMOD nony4vyaem YM
0x:6=5(ocT. 1)

0 KONECHULA nony4daem JIEC
y:7=3(ocT. 3)

0 Ororoq nony4yaem ?

c:4=2(ocT. 2) ropon



SAO0AYN

0 B aByx kopobkax obifio 48 pakywek. Korga
N3 OOHOW KOPODKK B APYryto MNepenoxmmm
4 paKyLLKK, pakyLleKk B KoOpobkax ctano
nopoBHY. CKOMbKO pakKyLleK ObIno B
Ka)XJoun Kopobke cHa4yana?

PelwieHue:
1)48 : 2 = 24
2)24 -4 =20
3) 48 - 20 = 28
Omeem: 20, 28



SAO0AYN

0 B aByx akBapuymax Obino 36 pbiOOK.
Korga n3 ogHoro akesapuyma rnepeHecnu B
apyron 6 pblbOK, TO B KaXXO0OM akBapuyme
PbIOOK cTano nopoBHY. CKOMbKO pbIOOK
ObIN10 B KaXXAOM akBapuyme cHa4vana?

PelwieHue:
1)36:2=18
2)18 -6 =12
3)36-12=24
Omeem: 12, 24



